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ПРОТОКОЛ № 16
заседания Совета

Саморегулируемой организации Некоммерческого партнёрства

«Курская организация строителей»
Дата проведения    – 18 августа 2011 г.

Время проведения – 14-30.

Место проведения – г. Курск, ул. Ленина, д. 77-б.

Основание: инициатива Председателя Совета Саморегулируемой организации Некоммерческого Партнерства «Курская организация строителей».

Общее количество членов Совета – 10

Присутствуют -  6
Количество голосов – 6

Председатель Совета: Гелей М.М.

Члены Совета:  Лисенков А.А., Непрынцев В.М., Бугорский А.Н., Казакевич И.М., Серебренников К.Б. (по доверенности Марахин А.В.).

Кворум имеется и составляет  60 % от общего количества голосов. Совет правомочен принимать решения на заседании по вопросам повестки дня.

Секретарем Совета избран – Лисенков А.А.

Приглашенные лица:

Генеральный директор СРО НП «КОС» - Муравьев А.И.

Исполняющий обязанности заместителя генерального директора – начальника  Контрольного отдела – Дробин Г.А.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О внесении изменений в Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, членам СРО НП «КОС».

Открыл заседание Председатель Совета Партнёрства Гелей М.М., который предложил рассмотреть и утвердить повестку дня. Других предложений не поступило.

Рассмотрев представленную повестку дня и обменявшись мнениями,

РЕШИЛИ:

Утвердить повестку дня заседания Совета Саморегулируемой организации Некоммерческого партнёрства «Курская организация строителей».

ГОЛОСОВАЛИ:

«за» - 6 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО   

По вопросу № 1 повестки дня
«О внесении изменений в Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, членам СРО НП «КОС»
СЛУШАЛИ:

Исполняющего обязанности заместителя генерального директора – начальника  Контрольного отдела, члена Контрольного комитета СРО НП «КОС» Дробина Г.А., который представил Совету Партнерства материалы проверок Контрольным комитетом Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «Курская организация строителей» членов СРО НП «КОС», для рассмотрения и принятия соответствующего решения о выдаче Свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, взамен ранее выданных. 

Рассмотрев представленные Контрольным комитетом материалы проверок поданных членами СРО НП «КОС» заявлений и документов на внесение изменений в Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в соответствии с Перечнем видов работ ПРН-01-10 и руководствуясь Требованиями к выдаче Свидетельств о допуске к указанным работам
РЕШИЛИ:
Внести изменения в Свидетельства о допуске к видам работ, в соответствии с поданными заявлениями о расширении перечня работ и поданными документами, и выдать новые свидетельства взамен ранее выданных следующим членам Партнерства: 

1. ООО «Дайлес»
2. ЗАО «Строительно-монтажное управление - 5»
3. ООО «Конверсия-XXI»
ГОЛОСОВАЛИ:

«за» - 6 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО   
Приложение к протоколу: 

Приложение № 1 - Список членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнёрства «Курская организация строителей», в отношении которых Советом Партнёрства принято решение о внесении изменений в Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в соответствии с утвержденным Перечнем 
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