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ПРОТОКОЛ № 5
Внеочередного заседания Совета

Саморегулируемой организации Некоммерческого партнёрства

«Курская организация строителей»

Дата проведения    – 18 февраля 2011 г.

Время проведения – 14-00.

Место проведения – г. Курск, ул. Ленина, д. 77-б.

Основание: инициатива Генерального директора Саморегулируемой организации Некоммерческого Партнерства «Курская организация строителей».

Общее количество членов Совета – 11

Присутствуют -  7

Количество голосов - 8

Члены Совета: Крипицер Р.А., Лисенков А.А., Серебренников К.Б., Гелей М.М., Ильина Н.Д., Непрынцев В.М. (по доверенности Овсянников В.Н.), Воробьев В.А. (по доверенности Лисенков А.А.), Шенгелия Н.В. (по доверенности Казакевич И.М.).

Кворум имеется и составляет  72,7 % от общего количества голосов. Совет правомочен принимать решения на заседании по вопросам повестки дня.

Председательствующим на заседании Совета избран Гелей М.М.

Секретарем Совета избран – Лисенков А.А.

Приглашенные лица:

Генеральный директор СРО НП «КОС» - Муравьёв А.И.

Заместитель Генерального директора СРО НП «КОС», заместитель Председателя Контрольного комитета СРО НП «КОС» – Ишутин М.В.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О внесении изменений в Свидетельства о допуске к работам и выдаче новых Свидетельств взамен ранее выданных членам Саморегулируемой организации Некоммерческого Партнёрства «Курская организация строителей».
2. О внесении изменений в Положение о периодической отчётности членов СРО НП «КОС» и в Требования к выдаче Свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, по каждому виду работ, предусмотренным утвержденным Перечнем СРО НП «КОС» (ТР-01-10).
3. Об утверждении кандидатур для избрания тайным голосованием Председателя Совета Партнёрства.
4. Об утверждении кандидатур для доизбрания тайным голосованием членов Совета Партнёрства.
5. Рассмотрение предложений по исключению из членов СРО НП «КОС» индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, не выполняющих требования внутренних нормативных документов Партнёрства.
6. Разное:
По вопросу №1 повестки дня
РЕШИЛИ:
Внести изменения в Свидетельства о допуске к видам работам, указанным в заявлениях, и выдать новые свидетельства взамен ранее выданных следующим членам Партнерства: 

1. ООО «Курсклифтремонт»
2. ИП Коций Игорь Евгеньевич

3. ООО «Курсккоммунэнергосервис»
4. ООО «И-Строй»

5. МУП «Глушковское ЖКХ»

6. ООО «Спецремстрой»

7. ОАО «Курскэнергоспецремонт»

8. ИП Мулярчук Юрий Евгеньевич

 за исключением следующих видов работ:

12.6. Устройство металлизационных покрытий.
12.12. Работы по огнезащите строительных конструкций и оборудования.
18.2.
Укладка трубопроводов теплоснабжения с температурой теплоносителя 115 градусов Цельсия и выше.
9. ООО «Дайлес»

за исключением следующих видов работ:

15.3. Устройство и демонтаж системы газоснабжения.
24.19. Пусконаладочные работы компрессорных установок.
24.27. Пусконаладочные работы оборудования для обработки и отделки древесины.
30.7. Возведение дамб.
ГОЛОСОВАЛИ:

«за» - 8 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО   

По вопросу № 2 повестки дня
РЕШИЛИ:

Одобрить представленные предложения по внесению изменений в Требования ТР-01-10 по общестроительным работам согласно Приложению №2 к протоколу. Продолжить работу по подготовке изменений в Требования ТР-10-10 по остальным видам работ, после окончания которой, внести на общее собрание членов СРО НП «КОС» предложения по внесению изменений в Требования к выдаче Свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
ГОЛОСОВАЛИ:

«за» - 8 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО   

1. СЛУШАЛИ:

Генерального директора СРО НП «КОС» Муравьёва А.И., который представил членам Совета проект изменений в Положение о периодической отчётности членов СРО НП «КОС» для рассмотрения и внесения его на очередное общее собрание членов Партнёрства
Обсудив представленный проект изменений и обменявшись мнениями,
РЕШИЛИ:
Внести на очередное общее собрание членов СРО НП «КОС» 10.03.2011 г. проект Положения о периодической отчётности членов СРО НП «КОС» в новой редакции согласно Приложению № 3 к протоколу.
ГОЛОСОВАЛИ:

 «за» - 8 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.
РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО   
  
По вопросу № 3 повестки дня
РЕШИЛИ:
Включить предложенную кандидатуру Гелей М.М. в список кандидатов для тайного голосования по избранию Председателя Совета СРО НП «КОС» на очередном Общем собрании членов Партнёрства.
ГОЛОСОВАЛИ:

«за» - 8 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО   
По вопросу № 4 повестки дня
«Об утверждении кандидатур для доизбрания тайным голосованием 
членов Совета Партнёрства»
СЛУШАЛИ:

Генерального директора СРО НП «КОС» Муравьёва А.И., который проинформировал членов Совета Партнёрства об ожидаемом выходе из состава Совета трех членов членов Совета, в связи с добровольным выходом и исключением из членов Совета, и ознакомил Совет Партнёрства с поступившими в аппарат Партнерства предложениями от членов Партнёрства по кандидатурам для доизбрания в члены Совета Партнёрства тайным голосованием:
1. Бирюков Алексей Павлович – учредитель ООО «Управление строительства – Курскрудстрой».
2. Рышков Виталий Николаевич – заместитель генерального директора ООО «Курсктехнострой», Председатель Контрольного комитета СРО НП «КОС».
3. Казакевич Изя Моисеевич – заместитель директора ООО ТСК «Веста».
Выступил член Совета Крипицер Р.А., который предложил кандидатуру Петрухина Николая Леонидовича – директора ООО «СУОР плюс» для избрания в члены Совета Партнёрства.
Выступил член Совета Лисенков А.А., который предложил кандидатуру Кузнецова Александра Сергеевича – генерального директора ООО «Строительное управление отделочных работ» для избрания в члены Совета Партнёрства.

Других предложений не поступило.
Председательствующий Гелей М.М. предложил Совету обсудить предложенные кандидатуры и сформировать список кандидатур для избрания членов Совета Партнерства на очередном Общем собрании членов Партнерства из 3-х кандидатов по числу ожидаемых вакансий в составе Совета путем голосования. 
Возражений не поступило. 
ГОЛОСОВАЛИ: 

Казакевич И.М. 
– «за» - 8 голосов

Рышков В.Н. 
– «за» - 8 голосов 

Петрухин Н.Л.
- «за» - 5 голосов

Бирюков А.П. 
- «за» - нет

Кузнецов А.С. 
- «за» - 2 голоса

Таким образом, решением Совета в список кандидатов для тайного голосования по выборам членов Совета Партнерства на очередном Общем собрании членов СРО НП «КОС» включаются следующие кандидатуры:

1) Казакевич И.М. - заместитель директора ООО ТСК «Веста»;
2) Рышков В.Н. - заместитель генерального директора ООО «Курсктехнострой»;
3) Петрухин Н.Л. – директор ООО «СУОР плюс»

По вопросу № 5 повестки дня
«Рассмотрение предложений по исключению из членов СРО НП «КОС» 
индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, не выполняющих 
требования внутренних нормативных документов Партнёрства»
СЛУШАЛИ:

Генерального директора СРО НП «КОС» Муравьёва А.И., который проинформировал членов Совета о невыполнении отдельными членами Партнёрства требований действующего законодательства, Устава Партнёрства, Правил саморегулирования, Правил о членстве и других внутренних нормативных документов Партнерства.

Так, ИП Караулов А.В. и ООО «Мастер Групп» не имеют Свидетельства о допуске ни к одному виду работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, а также данными членами Партнёрства допущены нарушения в части уплаты членских взносов: ИП Караулов А.В. не уплатил взносы в течение 3-х кварталов, ООО «Мастер Групп» - в течение 5-ти кварталов.

У членов Партнёрства ООО «Курск Технокомплект» и ООО «Демиург» решениями Совета Партнёрства прекращено действие Свидетельств о допуске к работам, недостатки и нарушения ими не устранены. Указанные члены Партнёрства не соответствуют Требованиям к выдаче Свидетельств. Кроме того, ООО «Курск Технокомплект» имеет задолженность по взносам за 5 кварталов, а ООО «Демиург» не оплачивает взносы в течение 6-ти кварталов.

Аналогичные нарушения по уплате членских взносов допущены ООО «Курская строительная компания» (задолженность за 6 кварталов) и ООО «Эльстрой» (задолженность за 6 кварталов).

Задолженность по взносам имеют и другие члены Партнёрства:

ИП Кузмицкий Н.А. (за 4 квартала), ООО Строительно-торговая компания «Стройкомплект» (за 5 кварталов), МУП «Хомутовское ЖКХ» (
за 3 квартала), ООО «Сантех Евро» (за 3 квартала) и др.

Согласно п. 5.3.3 Правил о членстве СРО НП «КОС» (ПР-01-09) члены Партнерства обязаны своевременно и в полном объеме уплачивать членские взносы.

В соответствии с положениями п.3 ч. 2 ст.55.7 Градостроительного кодекса РФ, п. 4.11.3 Устава СРО НП «КОС», в случае неоднократной неуплаты в течение одного года или несвоевременной уплаты в течение одного года членских взносов, Партнерство принимает решение об исключении из членов саморегулируемой организации индивидуального предпринимателя или юридического лица. 

Решение об исключении из членов саморегулируемой организации индивидуального предпринимателя или юридического лица принимается общим собранием членов саморегулируемой организации (ч.3 ст.55.7 Градостроительного кодекса РФ).

В связи с изложенным, обменявшись мнениями,
РЕШИЛИ:

1. Рекомендовать Общему собранию членов СРО НП «КОС» исключить из состава Партнерства нижеперечисленных членов, допустивших неуплату в течение одного года установленных членских взносов:

1) ИП Караулов А.В. 

2) ООО «Мастер Групп» 

3) ООО «Курск Технокомплект»

4) ООО «Демиург» 

5) ООО «Эльстрой» 

6) ООО «Курская строительная компания» 

2. Поручить Дисциплинарному комитету Партнерства провести дисциплинарное производство для принятия решения о применении  мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение требований документов Партнерства в отношении МУП «Хомутовское жилищно-коммунальное хозяйство» и  ООО «Строительно-торговая компания «Стройкомплект».

ГОЛОСОВАЛИ:

«за» - 8 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО   

По вопросу № 6 повестки дня
«Разное»
I. СЛУШАЛИ:

Генерального директора СРО НП «КОС» Муравьёва А.И., который проинформировал членов Совета о состоявшейся 17 февраля окружной конференции  саморегулируемых организаций  Центрального федерального округа с повесткой дня об итогах работы за 2010 год и рассмотрение Плана работ НОСТРОЙ на 2011 год. 
РЕШИЛИ:
Информацию Генерального директора принять к сведению.
II. СЛУШАЛИ:
Генерального директора СРО НП «КОС» Муравьёва А.И., который сообщил Совету, что на 18.02.2011 г. отчёты за 2010 год, согласно Положению о периодической отчётности, представили 54 члена Партнёрства, несмотря на повторно отправленные письма с требованием о предоставлении  установленной отчётности. Также Генеральный директор сообщил, что 35 членов Партнёрства, которым выданы новые Свидетельства о допуске к работам взамен ранее выданных ещё не представили договора или дополнительные соглашения к договорам страхования гражданской ответственности, несмотря на письма, направленные им исполнительным органом Партнёрства.
РЕШИЛИ:
1. Информацию Генерального директора принять к сведению.

2. Членам Партнёрства до 01.03.2011 г. заключить со страховыми компаниями в соответствии с Требованиями к страхованию гражданской ответственности дополнительные соглашения или новые договоры и представить их в исполнительный орган Партнёрства.
3. Исполнительному органу установить постоянный контроль за представлением членами Партнёрства отчётов за 2010 г. и договоров (дополнительных соглашений) страхования гражданской ответственности и при необходимости подготовить предложения о привлечении членов Партнёрства к дисциплинарной ответственности.
ГОЛОСОВАЛИ:

«за» - 8 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО   
III. СЛУШАЛИ:
Генерального директора СРО НП «КОС» Муравьёва А.И., который ознакомил членов Совета Партнёрства с проектами регламентов рассмотрения на очередном общем собрании членов Партнёрства вопросов, касающихся избрания тайным голосованием Председателя Совета Партнёрства и членов Совета Партнёрства.

РЕШИЛИ:
Одобрить проекты регламентов, подготовленных исполнительным органом Партнёрства, и внести их на общее собрание членов Партнёрства для рассмотрения и утверждения.
ГОЛОСОВАЛИ:

«за» - 8 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО   
IV. СЛУШАЛИ:
Генерального директора СРО НП «КОС» Муравьёва А.И., который представил членам Совета предложение ООО «Управление Строительства-Курскрудстрой», поступившее 09.02.2011 г., о внесении на очередное общее собрание Партнёрства рассмотрение вопроса о внесении изменений в Устав СРО НП «КОС»: в п.5.12 слова «сроком на 5 лет» заменить словами «сроком на 2 года». Данное изменение касается продолжительности срока, на который избираются члены Совета Партнёрства.
РЕШИЛИ:
Предложение ООО «Управление Строительства-Курскрудстрой» отклонить. 
ГОЛОСОВАЛИ:

«за» - 8 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО   
Приложения к протоколу: 
Приложение № 1 - Список членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнёрства «Курская организация строителей», в отношении которых Советом Партнёрства принято решение о внесении изменений в Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в соответствии с утвержденным Перечнем работ ПРН-01-10.
Приложение № 2 – Проект Изменений в Требования ТР-01-10  СРО НП «КОС»
Приложение № 3 - Проект Положения о периодической отчётности членов СРО НП «КОС»
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