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ПРОТОКОЛ № 7
Внеочередного заседания Совета

Саморегулируемой организации Некоммерческого партнёрства

«Курская организация строителей»

Дата проведения    – 17 марта 2011 г.

Время проведения – 14-30.

Место проведения – г. Курск, ул. Ленина, д. 77-б.

Основание: инициатива Председателя Совета Саморегулируемой организации Некоммерческого Партнерства «Курская организация строителей».

Общее количество членов Совета – 11

Присутствуют -  8

Количество голосов – 9

Председатель Совета:    Гелей М.М.


Члены Совета:   Лисенков А.А., Крипицер Р.А., Рышков В.Н., Казакевич И.М., Воробьев В.А. (по доверенности Лисенков А.А.), Непрынцев В.М. (по доверенности Овсянников В.Н.), Серебренников К.Б. (по доверенности Марахин А.В.), Бирюков А.П. (по доверенности Сироткин И.А).

Кворум имеется и составляет  81,8 % от общего количества голосов. Совет правомочен принимать решения на заседании по вопросам повестки дня.

Секретарем Совета избран – Лисенков А.А.

Приглашенные лица:

Генеральный директор СРО НП «КОС» - Муравьёв А.И.

Заместитель Генерального директора СРО НП «КОС», заместитель Председателя Контрольного комитета СРО НП «КОС» – Ишутин М.В.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О внесении изменений в Свидетельства о допуске к работам и выдаче новых Свидетельств взамен ранее выданных членам Саморегулируемой организации Некоммерческого Партнёрства «Курская организация строителей».

2. О плане работы Совета СРО НП «КОС».

3. Рассмотрение Положения об аттестации работников членов СРО НП «КОС».

4. О создании аттестационной комиссии СРО НП «КОС».

5. Разное

По вопросу №1 повестки дня
РЕШИЛИ:
Внести изменения в Свидетельства о допуске к видам работ, указанным в заявлениях, и выдать новые свидетельства взамен ранее выданных следующим членам Партнерства: 

1. ИП Солгалов Александр Юрьевич
2. ЗАО «Телеком»

3. ООО «Сантехмонтаж-1»
4. ООО «МОДУЛЬ-Н»
5. МУП «Хомутовское жилищно-коммунальное хозяйство»

6. ООО «МеталлоШтамп»

7. ООО «Агротехстройинвест»

8. ООО фирма «Свет»

II.

РЕШИЛИ:

На основании ч.4 ст.55.6 Градостроительного кодекса Российской Федерации, принять в члены Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «Курская организация строителей» ООО «РемСтрой», которое соответствует Требованиям к выдаче и условиям выдачи свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

По вопросу № 2 повестки дня
РЕШИЛИ:

В целом одобрить план работы Совета Партнёрства на 2-й квартал 2011 года. Членам Совета подготовить предложения и дополнения к плану работы Совета Партнёрства на 2-й квартал 2011 года, в том числе по организации работы с органами исполнительной власти г. Курска и Курской области, и утвердить его на следующем заседании Совета Партнёрства.
По вопросу № 3 повестки дня
РЕШИЛИ:

Положение об аттестации работников членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнёрства «Курская организация строителей» утвердить на следующем заседании Совета Партнёрства.
По вопросу № 4 повестки дня
РЕШИЛИ:

1. Создать аттестационную комиссию СРО НП «КОС». Членам Совета подготовить предложения по персональному составу комиссии для утверждения на следующем заседании Совета Партнёрства.

2. Исполнительному органу подготовить предложения по созданию центра по тестированию на базе СРО с расчётом необходимых затрат.
По вопросу № 5 повестки дня
РЕШИЛИ:
Поручить исполнительному органу направить ответ на претензию ООО «Сантех Евро» в соответствии с действующим законодательством.
РЕШИЛИ:
Направить по электронной почте членам Партнёрства информацию о проведении областного конкурса «Лидер малого и среднего бизнеса Курской области».
РЕШИЛИ:
Генеральному директору Партнёрства согласовать условия по интервью корреспонденту газеты «Комсомольская правда» о деятельности Саморегулируемой организации Некоммерческого партнёрства «Курская организация строителей». 
РЕШИЛИ:
Генеральному директору Партнёрства и Председателю Совета запросить и рассмотреть предложения от различных банков для заключения взаимовыгодного договора на размещение средств компенсационного фонда Партнёрства на депозитах банка.
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