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ПРОТОКОЛ № 9
Внеочередного заседания Совета

Саморегулируемой организации Некоммерческого партнёрства

«Курская организация строителей»

Дата проведения    – 20 апреля 2011 г.

Время проведения – 14-30.

Место проведения – г. Курск, ул. Ленина, д. 77-б.

Основание: инициатива Председателя Совета Саморегулируемой организации Некоммерческого Партнерства «Курская организация строителей».

Общее количество членов Совета – 11

Присутствуют -  7

Количество голосов – 7

Председатель Совета:    Гелей М.М.

Члены Совета:   
Бугорский А.Н., Рышков В.Н., Казакевич И.М., Непрынцев В.М., Серебренников К.Б., Дериглазов А.Ф. (по доверенности Ельников А.П.).

Кворум имеется и составляет  63,6 % от общего количества голосов. Совет правомочен принимать решения на заседании по вопросам повестки дня.

Секретарем Совета избран – Казакевич И.М.

Приглашенные лица:

Генеральный директор СРО НП «КОС» - Муравьев А.И.

Заместитель генерального директора СРО НП «КОС», заместитель Председателя Контрольного комитета СРО НП «КОС» – Ишутин М.В.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О внесении изменений в Свидетельства о допуске к работам членам СРО НП «КОС», о приеме  кандидатов в члены СРО НП «КОС» и выдаче им Свидетельств о допуске к работам.

2. Разное.
РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО   

По вопросу №1 повестки дня
РЕШИЛИ:
Внести изменения в Свидетельство о допуске к видам работ, указанным в заявлении, и выдать новое свидетельство взамен ранее выданного члену Партнерства: 

1. ООО «РемСтрой».

РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО   

II.

РЕШИЛИ:

На основании ч.4 ст.55.6 Градостроительного кодекса Российской Федерации, принять в члены Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «Курская организация строителей» индивидуального предпринимателя Асеева Ю.М., который соответствует Требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

1. На основании ч.6 ст.55.6 Градостроительного кодекса Российской Федерации, выдать Свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, индивидуальному предпринимателю Асееву Ю.М.  после уплаты вступительного взноса и взноса в компенсационный фонд СРО НП «КОС». (Приложение №2 к протоколу).

2. На основании ч.3 ст.55.17 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в день выдачи Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, разместить информацию на своем сайте, внести в реестр членов Партнерства и направить в Федеральную службу по технологическому, экологическому и атомному надзору уведомление о выдаче Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, ИП Асееву Ю.М.
РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО.
По вопросу № 2 повестки дня
«Разное»
СЛУШАЛИ:

Генерального директора СРО НП «КОС» Муравьева А., который проинформировал членов Совета об основных вопросах, включенных в проект повестки дня IV Всероссийского съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, проводимого 28 апреля 2011 года в г. Екатеринбург, а также о предварительной программе мероприятий для участников IV Всероссийского съезда, в том числе:
- Отчеты перед участниками Съезда руководителей структурных подразделений НОСТРОЙ о работе по направлениям деятельности;

- Ознакомительные поездки на крупнейшие строительные площадки г. Екатеринбурга.

РЕШИЛИ:

Информацию Генерального директора принять к сведению.

Приложение к протоколу: 
Приложение № 1 - Список членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнёрства «Курская организация строителей», в отношении которых Советом Партнёрства принято решение о внесении изменений в Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в соответствии с утвержденным Перечнем работ ПРН-01-10.
Приложение № 2 – Список юридических лиц, в отношении которых Советом Партнерства принято решение о приеме в состав Партнерства и выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
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