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Приложение № 1

            к Уведомлению
ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 18
заседания Совета

Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства

«Курская организация строителей»
Дата проведения    – 01 сентября 2011 г.

Время проведения – 14-30.

Место проведения – г. Курск, ул. Ленина, д. 77-б.

Основание: инициатива Председателя Совета Саморегулируемой организации Некоммерческого Партнерства «Курская организация строителей».
Общее количество членов Совета – 10
Присутствуют -  6
Количество голосов – 8
Председатель Совета: Гелей М.М.

Члены Совета:  Лисенков А.А., Бугорский А.Н. (по доверенности Гелей М.М.),  Рышков В.Н., Серебренников К.Б. (по доверенности Марахин А.В.), Непрынцев В.М. (по доверенности Алябьева М.Л.), Дериглазов А.Ф. (по доверенности Ельников А.П.), Казакевич И.М. (по доверенности Гелей М.М.).
Кворум имеется и составляет  80 % от общего количества голосов. Совет правомочен принимать решения на заседании по вопросам повестки дня.

Секретарем Совета избран – Лисенков А.А.
Приглашенные лица:

Генеральный директор СРО НП «КОС» - Муравьев А.И.

Заместитель генерального директора СРО НП «КОС», заместитель Председателя Контрольного комитета СРО НП «КОС» – Ишутин М.В.

Заместитель Председателя Комитета архитектуры и градостроительства г. Курска - Дубошевский А.В.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О размещении средств компенсационного фонда СРО НП «КОС».

2. Об утверждении состава штаба СРО НП «КОС» по подготовке к выборам депутатов в Государственную Думу РФ.

3. О внесении изменений в Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, членам СРО НП «КОС.
4. Разное.  
По вопросу № 3 повестки дня
«О внесении изменений в Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, членам СРО НП «КОС»
СЛУШАЛИ:

Заместителя Председателя Контрольного комитета СРО НП «КОС» Ишутина М.В., который представил Совету Партнерства материалы проверок Контрольным комитетом Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «Курская организация строителей» членов СРО НП «КОС», для рассмотрения и принятия соответствующего решения о выдаче Свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, взамен ранее выданных. 
Рассмотрев представленные Контрольным комитетом материалы проверок поданных членами СРО НП «КОС» заявлений и документов на внесение изменений в Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в соответствии с Перечнем видов работ ПРН-01-10 и руководствуясь Требованиями к выдаче Свидетельств о допуске к указанным работам ТР-01-11, утвержденных решением общего собрания членов СРО НП «КОС» (Протокол № 16 от 01.07.2011)
РЕШИЛИ:

I. Внести изменения в Свидетельства о допуске к видам работ, в соответствии с поданными заявлениями о расширении перечня работ и поданными документами, и выдать новое Свидетельство взамен ранее выданного члену Партнерства ООО «РЕМСТРОЙ»
II. Внести изменения в Свидетельства о допуске к видам работ в соответствии с поданным заявлением о сокращении перечня видов работ, указанных в приложении к Свидетельству о допуске, члену Партнерства ООО «Комбинат строительных материалов и работ», 
исключить из Свидетельства следующий вид работ:

33.2.1. Автомобильные дороги и объекты инфраструктуры автомобильного транспорта.
ГОЛОСОВАЛИ:

«за» - 8 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.
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ВЫПИСКА ВЕРНА:
Генеральный директор

Саморегулируемой организации
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«Курская организация  строителей»
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