ПРОЕКТ
ИЗМЕНЕНИЯ

В ПОЛОЖЕНИЕ  О ЧЛЕНСТВЕ В АССОЦИАЦИИ «КСОС», В ТОМ ЧИСЛЕ О ТРЕБОВАНИЯХ К ЧЛЕНАМ СРО, О РАЗМЕРЕ, 
ПОРЯДКЕ РАСЧЁТА И УПЛАТЫ ВСТУПИТЕЛЬНОГО ВЗНОСА, ЧЛЕНСКИХ И ЦЕЛЕВЫХ ВЗНОСОВ
	Редакция №2 (утв. Общим собранием членов СРО 14.06.2017 г.)
	Предлагаемая редакция №3

	  Подпункт 4 Пункта 5.7: «СРО отказывает в приеме индивидуального предпринимателя или юридического лица в члены СРО по следующим основаниям….
4) если членство юридического лица или индивидуального предпринимателя в СРО, основанной на членстве лиц, осуществляющих строительство, было прекращено менее 1 года назад со дня принятия решения, указанного в пункте 5.6. настоящего Положения».
	     Подпункт 4 пункта 5.7 изложить в новой редакции:
«4) в случае прекращения индивидуальным предпринимателем или юридическим лицом членства в СРО такой индивидуальный предприниматель или такое юридическое лицо в течение одного года не могут быть вновь приняты в члены СРО».

	Пункт 6.4.2.  Требованием к кадровому составу члена СРО является:

        - наличие у члена СРО в штате по месту основной работы: не менее 2 работников, занимающих должности руководителей, имеющих высшее образование по специальности или направлению подготовки в области строительства соответствующего профиля, стаж работы по специальности не менее 5 лет и являющихся специалистами по организации строительства, сведения о которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства, а также не менее 3 специалистов, имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 5 лет, - в случае, если стоимость работ, которые член СРО планирует выполнять по одному договору о строительстве, реконструкции и капитальном ремонте объектов капитального строительства, составляет не более 60 миллионов рублей;
	Пункт 6.4.2. изложить в новой редакции: 

       Требованием к кадровому составу члена СРО является:

        - наличие у члена СРО в штате по месту основной работы: не менее 2 работников, занимающих должности руководителей, имеющих высшее образование по специальности или направлению подготовки в области строительства соответствующего профиля, стаж работы по специальности не менее 5 лет и являющихся специалистами по организации строительства, сведения о которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства, а также не менее 3 специалистов, имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 5 лет, сведения о которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства - в случае, если стоимость работ, которые член СРО планирует выполнять по одному договору о строительстве, реконструкции и капитальном ремонте объектов капитального строительства, составляет не более 60 миллионов рублей;
(далее по тексту соответственно по другим уровням ответственности)
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